

美国国防部长搭乘航母“要威风”

美国媒体近日报道称,美国国防部长卡特5日搭乘“途经”南海的美军罗斯福号航母,南沙群岛南端水域航行了大约200英里,卡特的做法颇令人寻味。外交部发言人华春莹当日表示,中方反对的是打着航行自由的旗号,做着推动南海军事化,甚至挑衅和威胁他国主权和安全利益的事情。希望美方在这方面的有关行为和意图更加光明磊落和坦荡透明。

据外媒8日报道,美方声称,其航母尽量保持克制和低调,避免任何可能被视为挑衅之举。有美国专家说,美国海军在该海域“无害通过”,间接承认中国拥有岛屿附近的12海里领海主权。

美国海军专家认为,中国等潜在对手国导弹武器的快速发展,美国航母不久后可能失去有效性。

“罗斯福”只在开阔水域航行

据美国媒体报道,卡特从马来西亚东部沙巴岛的一处基地乘坐V-22“鱼鹰”倾转旋翼机登上航母,该基地位于婆罗洲北部。马来西亚国防部长希沙姆丁和卡特一同上舰,显示了美国加强亚太地区防务合作的努力。美国海军此次用“鱼鹰”送美国和马来西亚国防上舰,显然一方面考虑乘坐舒适性,另一方面也是为了向盟友炫耀自身装备的先进技术。

据报道,五角大楼有意与马来西亚签署协定,以便让美国航母更为频繁地使用位于沙巴的海军基地。报道称,罗斯福航母战斗群包括1艘巡洋舰和3艘驱逐舰。罗斯福号航母是在完成部署返回美国圣迭戈基地途中高调“途经”南海的。美国海军称,该舰将返回圣迭戈进行为期几个月的维护休整。

中国军事专家李杰表示,美国核动力航母一般不会抵近岛礁周边海域,别说是12海里,就是20海里周边可能都未必会去。航母依托其强大的海空搜寻和情报组等能力,为巡航的舰机提供有力支持。所以罗斯福号的所谓巡航是在南海的某个开阔水域航行,大约距离渚碧礁150至200海里。

据新加坡媒体8日报道,美方声称,其航母当时执行巡逻任务尽量保持克制和低调,避免举行军事演习或任何可能被视为挑衅的举动。然而这一举动却引起了诸多争议,有美国专家说,美国海军在该海域“无害通过”,间接承认中国拥有岛屿附近的12海里领海主权。



美军拉森号驱逐舰与“途经”南海的罗斯福号航母汇合



美国国防部长搭乘“鱼鹰”登上核航母

美军两大舰队为航母撑腰

美国作为南海域外国家,却偏要频繁在亚太地区附近出没。在南海周边,有多少美军的军事存在在虎视眈眈呢?

美军将全球分为六个战区,南海区域是在美军太平洋战区之内。而太平洋战区的首脑为美国太平洋司令部,其下辖的太平洋舰队包含美国海军第三舰队和第七舰队,规模相当庞大,屡次出现在南海附近活动的美军军舰大多属于美军第七舰队。正是借助了第七舰队母港横须贺距离中国近的缘故,美军第七舰队在横须贺部署了里根号航母、蓝岭号指挥舰、安提坦号、夏伊洛号、科蒂斯·威尔伯号、考彭斯号这四艘巡洋舰以及麦凯恩号、菲茨格拉德号、史塔森号、拉森号、麦坎贝尔号、马斯丁号七艘驱逐舰。

11月5日,美国海军核攻击潜艇SSN-777北卡罗来纳号在日本东京湾出现,与罗斯福号航母遥相呼应。该潜艇属于最新型的弗吉尼亚级第4艘艇,也是美国海军主力型核攻击潜艇,该型潜艇目前仍在不断建造服役。该级艇长114.91米,宽10.36米,吃水10.1米,水下排水量7925吨,水下航速28节,下潜深度500米。核反应堆一次装料可使用33年。装备4具533毫米鱼雷发射管和12个“战斧”巡航导弹垂直发射管。艇载电子设备将安装最先进的C4ISR作战系统。

中国手中有反舰“神器”

就在美国准备用航母到南海向中国挑衅之时,美国新安全中心海军专家杰瑞·汉得里克斯却泼下了一盆冷水。他认为,美国航母近年来可能失去其有效性,中国等潜在对手国导弹武器的快速发展,或迫使美军重新对其国防战略进行思考。

美国媒体近日报道称,中国的鹰击-18反舰导弹可能对美国海军的水面舰艇在西太平洋自由行动的能力产生严重影响,可能会阻碍航母战斗群的推进。军

事专家尹卓在接受央视采访时也表示,这种说法虽然有些言过其实,但鹰击-18的确能够对水面舰艇构成巨大威胁。

除了鹰击-18以外,还有一种国产鹰击系列反舰导弹也令美国非常头疼,它就是鹰击-12反舰导弹。根据相关数据显示,鹰击-12反舰导弹的最大有效射程在400公里左右,全程保持超音速飞行,最大飞行速度可达4马赫,对美军航母外层防卫圈是严峻考验。

2009年,随着东风-21反舰弹道导弹

出现在国庆阅兵式上,中国的反介入武器也开始被世人所认知。多年来,美国五角大楼一直因中国获得反舰弹道导弹忧心忡忡。然而东风-21的恐惧还未过去,中国反介入武器家族又迎来了一个新成员——东风-26。相比较东风-21,东风-26把作战范围扩大到了4000公里左右。如果说鹰击-18与鹰击-12反舰导弹是解放军与美国海军的近身战利器,那么东风-21和东风-26反舰弹道导弹就是远程狙击美军舰艇的“神器”。

历史的故事值得回头一读

1994年10月,中美在黄海发生对峙事件。据美国媒体报道,当时小鹰号航母驶入距离中国海岸线200海里的地方,其舰载机仍与我海空军飞机紧张对峙。直到东风-21D试验型导弹击沉了靶船,才彻底打消了他们与中国“较量一番”的想法。

今天,美国海军航母已将黄海视为畏途,双方的斗争焦点也从黄海、东海,一路转移到了南海。随着解放军海空实力的不断增强,双方的斗争焦点还会继续向外推。

中国国际问题专家吴正龙说,美舰通

过的方式是经过精心设计的,采取关闭火控雷达、舰载直升机停止升空等无害通过的姿态,从一定意义上说美方行动较为克制。美舰高调巡航南海上演的是一出自编自导自演的闹剧,打的是舆论战、心理战,以彰显其霸主地位。

中国和中国军队历来不怕鬼、不信邪,如果美方在南海问题上继续说一套、做一套,中国有勇气也有胆量,通过各种手段保卫主权和领土完整,以及一个大国所应有的尊严。

(本报综合)



“鹘鹰”战机亮相迪拜航展

11月8日,第14届迪拜国际航展首日,中航工业召开新闻发布会,首次在海外推出中国自主研发的第四代先进多用途战斗机“鹘鹰”。这是继2014年中国珠海航展进行飞行表演、静态模型展示之后,“鹘鹰”首次走出国门,参加国际大型综合性航展,成为迪拜航展的一大亮点。

据飞机总设计师林鹏在现场介绍,作为主导未来战场的最新型多用途战斗机,“鹘鹰”战机具有高生存力的特点,包括低可探测性以及优异的电子对抗性能;其多任务能力能够施展强大的目标探测和外部信息综合,可实现超视距多目标攻击和大离轴角全向攻击。

国内外主流专业媒体对“鹘鹰”战机的参展表现出浓厚兴趣,在中航工业展台静态展示的缩比“鹘鹰”战机模型也成为观众拍照留影的热门展品。

俄向伊朗提供S-300导弹

俄罗斯国有武器出口机构俄罗斯国防产品出口公司经理阿纳托利·伊赛金日前表示,向伊朗提供S-300远程防空系统的工作已经开始。

伊朗最初在2007年向俄罗斯订购了S-300防空系统,但俄罗斯在2010年取消了这项合同,今年4月,俄总统普京决定继续履行该合同。俄罗斯官方尚未确定向伊朗交付的S-300的类型和数量。

俄罗斯媒体引述官方消息报道称,伊朗已同意接收完全不同的S-300V系列,包括目前正在为俄罗斯陆军生产的S-300V4以及用于出口的S-300VM。如果是这样的话,S-300系统正在现代化,这意味着伊朗将最终接收为俄罗斯陆军生产的S-300V4,而不是新生产的出口型系统。

美国福特号航母推迟部署

近日,美国海军航母项目执行官托马斯·莫尔准将称,福特号航母将在2016年夏季服役并进行试航,计划在2019年8月进行冲击试验,首次部署将从2019年推迟到2021年。

莫尔称,美国海军的10艘航母使用已经超过了设计要求,航母服役寿命也较设计周期消耗快。美国海军10艘航母中的4艘正处于大修期,而“华盛顿”号航母将在“林肯”号之后开始换料大修,“华盛顿”号目前燃料不足而无法部署,将通过换料大修,将其服役期延长到50年。当前美国海军对航母的需求已经超出了航母供应能力,美国海军需要11艘航母才能满足任务需求。

094核潜艇或已开始巡航



官媒曝光的巨浪2发射图

据美国媒体报道,中国最新型的094级战略导弹核潜艇可能已开始战斗巡逻。美国五角大楼发言人波尔中校今年年初时也曾评论称,“巨浪2”导弹“让中国首次获得了可靠的水下远程核威慑力”。

不管国外媒体如何评价,中国官方都很少发布关于水下战略核力量的消息,而近日,《解放军报》在社交媒体上,以公布摄影作品的方式,公开了巨浪-2潜射弹道导弹出水瞬间的壮观场面。军事观察员称,这幅图片可能在暗示“巨浪2”导弹和094核潜艇这一对组合已经拥有了作战能力。

据外媒推测,094型核潜艇是中国的第二代战略弹道导弹核潜艇,可以携带12枚“巨浪2”洲际导弹,每枚导弹携带一个300万吨的热核弹头。

(本报综合)



和远升集团一起赚钱
黄金钻铺28-85平米
贵宾专线 0715-8279999
开发商:远升集团 项目地址:咸宁市温泉马柏大道(东外环交汇处)



看房送礼 买房送车
特价超值2200元/M²起
VIPLINE 0715 834 4444
尊享热线: 0715 887 9999
项目地址: 咸宁火车站东200米(原区公路段)



二、三期旺铺持续热销
财富热线 0715 8825588 8825599
项目地址: 咸宁市武广高铁站沿107国道向南800米

20-100m²
稀缺街铺 荣耀现世
繁华商圈 黄金现铺
可租可售 欢迎洽谈
地址: 咸安区渔水路阳光家园 租售热线: 8388866 8368885

